DM n°4 – 1ère S – 2012/2013
Exercice 1 
1) Montrer qu’il existe un polynôme P(x) tel que pour tout réel x :

x4+6x3+11x²+6x+1 = [P(x)]².

2) En déduire que le produit de quatre entiers naturels consécutifs augmenté de un est toujours le carré d’un entier naturel.

Exercice 2 
1)  a. Donner le domaine de définition de la fonction f(x) = [image: image2.png]


.
b. Construire le tableau de variation de la fonction f. Justifier la réponse.
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2) 2. Domner le domaine de définition e la fonction g()= ———




b. Construire le tableau de variation de la fonction g. Justifier la réponse.

Exercice 3 
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1) Déterminer Dh.

2) Montrer qu’il existe deux réels a et b tels que pour tout x de Dh : 
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3) Etudier le sens de variation de h. Justifier la réponse.
Exercice 4 
On considère ci-contre la courbe représentative d’une fonction f définie sur
Construire les tableaux de variations des 
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Exercice 5 
Résoudre l’inéquation : 
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